

# 華夏導報

社址：中國文化大學 編輯室：八六一〇五一  
臺北陽明山華岡 電話：特四〇七四六二

發行	張：人
社主	傅：長
編輯	黃：李
編輯	吳：淑
編輯	張：美
編輯	張：雲

## 夜間部新生盃演講賽

## 本月十九日舉行

### 明晚在社團辦公室報名

(本報訊)八十一學年度夜間部新生盃演講比賽，十月十九日晚六時卅分在大夏館地下室學生活動中心舉行。比賽採即席演講方式，每人以三分鐘為原則，二分半至三分半不扣分，超過或不足每五秒扣一分。評分標準為內容占40%、機智占20%、台風15%、儀表10%、口齒調適15%。比賽將錄取六名，前三名各領錦旗一面，另三名領獎狀乙張。

## 馬英九英明演講

### 兩岸關係發展情勢

(本報訊)本報院商學院開辦的「當前國際形勢」演講，由馬英九主講，題目為「兩岸關係發展情勢」。△企管學社於今晚六時卅分，在大德101室，舉辦中山大學企研所說明會。△山籍學生獎助學金，22日截止申請。

(本報訊)台灣省政府教育廳山地籍學生獎助學金，每週在校上課半天

任元，凡本校歷史或其他研究所博、碩士班二年級以上研究生，撰寫有關中國現代史之論文者皆可申請。申請時附申請書一份、歷年成績單(需註明在班級中之名次)、研究計畫七份，並載明外語能力。十月二十二日前由課外組審查彙報辦理。

## 中文電腦文書處理技能賽

### 電腦中心備有報名表

(本報訊)由中華民國資訊月活動執行委員會主辦，中華民國電腦技能基金會承辦的「資訊月全國中文電腦文書處理技能賽」，將於十一月七、八、九、十、十一日分別舉行北、中、南、東四區決賽。十一月二十二日舉行全國決賽。報名於即日起至二十日止受理，採通訊報名方式。

## 工讀機會

### 提益實業公司

(本報訊)中國時報徵民意測驗電話訪員，晚間、不定期工作，時薪125元，以大學肄業或畢、國、台語流利，懂客家話尤佳，須有聯絡電話。採通訊報名。有意者將履歷表寄北平大地理街132號中國時報徵室，並信封上註明「應徵電話訪員」。

## 電影欣賞

### 領袖人才研習營

(本報訊)學生活動中心電影欣賞，今日下午五時卅分、七時卅分，在大忠館華風堂各放映一場「榮鳥對天兵」。

(本報訊)中醫社明晨六時在大仁四樓，請王進發老師教導「氣功」。

(本報訊)領袖人才研習營，進班級自治品質，提昇班級幹部領導效能，並培訓領導人才。

## 加強勞政宣導徵文

### 即日起受理收件

(本報訊)行政院勞委會為加強勞政宣導，促進社會大眾對我國勞務問題之正確認知，特舉辦徵文比賽，即日起至十月卅日止收件。比賽題目以闡述我國勞務政策並結合國家未來建設與發展，促進勞資關係和諧、保障勞工之理權益之相關範圍，自訂題目。(內容以敘述事實題材為原則)。

徵文作品一律用五百字直式有格稿紙書寫，字數以一萬字為限，但不得少於九千字。

優勝作品取優等五名，每名獎金三萬元，獎狀乙張。優等佳作十五名，每名獎金一萬元，獎狀乙張。

投稿請將作品影印三份併同原稿以掛號郵寄「台北市民生東路三段132號10樓勞委會綜合規劃處」，內附身分證影本(加註聯絡電話)，並在信封左上角註明「勞政政策宣導徵文」字樣。

## 即日起受理收件

### 領袖人才研習營

(本報訊)領袖人才研習營，進班級自治品質，提昇班級幹部領導效能，並培訓領導人才。

## 領袖人才研習營

### 領袖人才研習營

(本報訊)領袖人才研習營，進班級自治品質，提昇班級幹部領導效能，並培訓領導人才。

# 詩

# 紀

文 / 建築二李信毅 · 華岡詩社提供

懸吊的紀事  
 總睡於半空的足痕線 圍起  
 縱橫如網  
 (夢遊者有習慣性的路線)  
 情態坐下  
 等待蝴蝶沾惹我的黏絲  
 斑斕的翅翼泛起死亡的體液  
 於是我哭了  
 我祇是一隻蜘蛛

你——  
 對你而言，感覺是什麼？  
 生活裡，慢慢地會對一樁東西說：「  
 給你的故事，給你我的情感；給你我  
 想說的。」  
 你將它一片折疊起來，折進落在燠  
 熱街道的兩滴，疊上霜雪在枝頭凍裂的  
 聲音；你仔細地疊，直到你全身肌膚顫  
 起與它相同的味道。  
 它也許是音樂、繪畫，以及其它。  
 也許是詩。  
 蝴蝶們都哭了

恐懼它們的翅翼無法掩蓋那溫柔陷阱  
 即使毛蟲們正在排隊環繞地球  
 我們正在寫詩。  
 或許你在嘗試之中，或許你是單純地  
 喜歡聽它告訴你的東西；而它，正在渴  
 望著你能告訴它的故事。找個時刻，找  
 個氣氛，不拘扭開你的錄音機、不拘點  
 起一枝煙。  
 說吧。

為了傾聽你的訴說，華岡詩社正籌備  
 一次詩的聚會，為期四天。在我們誠心  
 的準備下，也許從癡弦、向陽、蕭蕭、  
 駱以軍等人的口中，能使你尋出那對燦  
 爛的羽翼——  
 主題：新詩入門營  
 時間：10月19日至10月22日  
 地點：大典502室  
 內容：新詩概說、現代詩創作之基本  
 技法、現代詩之賞析與批評。  
 (華岡詩社於10月12日至10月17日於  
 大典面對大典的門口受理報名。)

## 東方人的運動——毬球

文藝二許清龍

毬球是什麼，相信很多同學在看過體育選課單時，都會發  
 出同樣的疑問。毬球的發明，是由毬子所衍生出來的，毬球媽  
 媽李明秀老師在民國六十七年的一次足部運動傷害後，深覺  
 球類運動中，對於下肢強化及靈活性訓練的運動，幾乎沒有  
 ，再者，國際體壇中，適合東方人發展的運動，實在有限，  
 於是結合了毬子的技巧和排球、羽球的規則，成為今日的毬  
 球運動。  
 毬球運動在經過  
 十五年的改良及規  
 則的改進後，已有  
 完整的比賽經驗及  
 進軍國際本錢。然  
 而，新興的活動，  
 需要大家的支持參  
 與。本校毬球隊也  
 正在招募中，希望  
 有興趣的同學，能  
 與文藝三許清龍聯  
 絡。

### 折紙研習營

即日起報名

(本報訊)日文  
 學社舉辦折紙研習  
 營，即日起至十  
 六日止之中午十二  
 時至一時至大仁三  
 樓日文系辦受理報  
 名，報名費用300元  
 (包含材料費)  
 研習營上課時間  
 為十月廿日及廿二  
 日兩天(晚上五時  
 卅分至七時卅分)  
 歡迎踴躍參加。

## 用您的儀容說話

外研社提供

值得去瞭解的功課。

學習如何將內心的意思

成功的傳達給別人，除了  
要注意坐言起行的儀態，  
還要不斷反省自己的儀態，  
作適當的改善，如此，  
在潛移默化中，才可以有  
更新、更突破與改變。

可使您的談話更吸引人(尤其是吸引異性)。

(一)交談時眼光要注意視著對方的臉，但不要直視著眼睛，那樣會給人壓迫感。由於注視著對方的臉，可使對方感受到您的重視及關心，談起話來也就更

愉快了。

(二)注意坐立行走的姿勢。不要沒精打采或垂頭喪氣，即使在心情不好的時候，也儘量使四肢能靈活表現。另外，良好的姿勢可以幫助使聲音悅耳動聽。

要無精打采，也不要發出平板而單調的聲音，將情感藉由抑揚頓挫的音調表現出來。想知道自己的聲音及音調如何，可藉由錄音機錄下自己不刻意時所說出來的話，再放出來聽，加以改進。

適當的運用儀容說話並非難事。熟能生巧，只要能花點心思虛心改進，您將會是一位受人歡迎的人。

## 不止是朋友



還記得  
 那一個被長夜軟禁的秋  
 又泛起了即白的虹  
 寄託著山頭的嵐  
 凝成慾望  
 再度淪溺於屬於自己的感官世界  
 回首拾起  
 遠處褪色的藍  
 理盪在  
 曾經失落的憶裏  
 找一個休止符駐腳  
 暫歇重啟

那一年，那一個秋天，我們邂逅於華岡的一隅，一個平凡卻又陌生的名字從此深烙在心底。起初，她給我的答案總是許多的問號，也會在夜裏尋她千百度，換回的卻是無言的笑，迷失了一年，是她喚回了我的靈魂，而再一次裝回那已僵冷的軀殼之中，重生使我有向未知之路有挑戰的衝動，飲一季的心情之後，終於，豁然開朗的找回自我的天空。現在，我和她是情人也是朋友，我想我已完全地把自己交給她，而不再是憧憬。這一次，她不再沈默，而且要和人家做面對面的接觸，一個感性、知性之旅即將來臨。

× 她，兒福系，不止是朋友。

### 畢服會幹訓

(本報訊)畢服會幹訓，今、明日舉行，參加者於下午五時卅分前往大典三樓報到。

文 / 新聞三謝聖斌

兒福二謝仁春



# 任命與認命

史學二 / 陶玉麒

在二千萬人當中，約有八十人是相同的，是否這八十個人的命運都是一樣的呢？答案卻是肯定的，不然的話，我們就有八十個總統，八十個行政院長或八十個校長了。為什麼這八十個人的「命盤」相同，反映出來的人生際遇卻大不相同呢？關鍵就在於每個人對掌握的「機會」，能否善加運用了。

任命的人，對於人生比較消極，對於機會的掌握，也較不在乎，任自己的命運盤行走，走一步算一步，認為一切都是命中注定的，不顧對於周遭的環境加以改變，這類的人，可能是遭受過打擊，以致如此的消沉，或是對於周遭的事物採取一種隨遇而安的態度，認為如此

中醫與西醫臨床不同之處，是西醫的診斷，是辨病；中醫的診斷，是辨證。

什麼叫辨病？就是用現代科學的方法，對疾病作精細而準確的檢查，從實質上找功夫，肝病檢查肝，肺病檢查肺，腎病檢查腎，絲毫不馬虎，沒有確實的證據，便不用藥；什麼叫辨證呢？就是依中醫的理論將疾病辨明是什麼類型，利用望、聞、問、切四診，從患者所表現的證狀著眼。因為任何疾病必有證狀表現出來。有什麼病，就有什麼證候。但同一種病，因患者體質的不同，或感受的病源不同，或發生的病因不同，亦會表現出不同的證狀。因此中醫看病，首先要分病為陰陽、表裏、寒熱、虛實等類型，以決定治療的方針。

辨證的方法，下面是基本的幾點：

一、辨人：如體態肥瘦、皮膚的色澤、目光有神與否、言語爽朗或消沈、性格開朗或憂鬱……等。因為中醫的治療是以人為主體，而這些與辨證有密切關係，如肥胖的人多屬虛寒、消瘦的人多屬虛熱、旺、多思慮者會傷脾、常怒者會損肝……等。

二、辨病位：主要根據病人主訴何處有病，是在身體淺表亦或深於內部，並分左右以辨氣血。

三、辨病因：病因一般分外感六淫、內傷七情及不外內三種。中醫辨症，必須找到病因，才能進行根本的治療，否則頭痛醫頭，腳痛醫腳，不能有根治的效果。內經曰：「治病

才過的比較有稟賦，認命，是指認識自己的命運，了解周遭環境的限制，讓自己去抓住生命中的每一個大機會，適切的找出自己的特點，「趨吉避凶」，發揮出自己的才能，跳脫出束縛的枷鎖，進而提升自己的「生活層次」，而不是孤獨的怨天尤人，或是自怨自艾，而流於迷信，將自己的錯誤，完全歸咎於「歹命」，或運氣不好了。

「失意事來處之以忍，得意事來處之以淡」，了解到自己生命週期的起伏，情緒的激昂與低落，更能讓自己懂得如何忍耐等待，時時刻刻的在準備充實自己；當機會來臨時，立刻採取行動，抓住機會，提升自己的生命層次。你（妳）想對於自己有更多的了解嗎？請加入我們的行列，我們誠懇的歡迎你（妳）。

## 易學社提供

必求其本。一此也。

四、辨病態：「蓋天下之病，變態雖多，其本則一。一（明·張景岳）各種證狀雖千頭萬緒，但都可有共同的型態，古人以八綱來作辨別的綱領，實是臨床診治中最重要的關鍵。

五、辨病機：中醫臨床對疾病不但要看現在的症狀，還要了解過去情況及預測未來的演變和結果。如傷寒論按太陽、陽明、少陽、太陰、少陰、厥陰六經分類說明傷寒類疾病的發展過程；溫病按衛、氣、營、血四個層次來說明溫熱病的發展過程。當然，能預見病機，並不等於能治病。須要正確的「論治」，才能阻遏病勢，化解病勢。

## 中醫看病的方

日文二 B 黃世育 中醫社提供

- 柴胡 四錢 雲苓 五錢 炙甘草 三錢
- 黨參 三錢 忍冬 三錢 土茯苓 五錢
- 黃芩 三錢 半夏 四錢 薏苡仁 半錢
- 生薑 三片 紅棗

此方為小柴胡湯加味而成。小柴胡湯出自傷寒論，為少陽之專劑，然此時因證候符合少陽證「口苦、咽乾、目眩」，故借用於此，再加忍冬、茯苓、土茯苓、薏苡仁等利水、解毒藥，故一帖即取卓效，數劑而癒。

是箇愛夢的人，也正好難愛夢的年齡不遠。經常一杯茶，一本當期的旅遊雜誌，就可以讓我緊繃的神經鬆懈下來，也讓我我的思緒飄得好好遠。然而每每當鬧上雜誌，心情仍在美景美食之中輾轉，醒我，書上的美景只是個無法到達的天堂，是箇美食也永遠只能刺激唾液的分泌罷了！

## 充滿挑戰與刺激

## 領隊生涯

觀光三劉孟玲

這些夢在我好動好玩的年輕歲月裏，一個一個累積，一個一個的深植心中，直到有一次在朋友的邀約下，加入了領隊群的訓練課程。回想第一次與大家見面的情形：老鳥、菜鳥齊聚一堂，吱吱喳喳的充滿了好奇和期待與人分享的心情。剛開

門這些菜鳥也漸漸的體驗到了帶團的滋味。如果好奇的你想問我：「喂！到底當領隊好不好玩？」澎湖那片藍得好人心醉的天與海，利時湧現心頭，讓我不得不對你說：「實話：你來試試看，就知

將要招收夥伴啦！如果你有一顆和我一樣想飛的心，這一個實現夢想的機會，你可千萬不能錯過，即日起至十月十四日，每天中午於觀光系團報名，這扇新鮮刺激的大門，將等著你開啓。華岡旅遊服務中心提供

## 一個永不後悔的選擇

夜企管二B 蔣德壽 · 大夏軍團提供

嘿！你，是大大一新鮮的菜鳥正在為不知參加何社團而煩惱嗎？噢！你，是縱橫大夏，玩遍各社團卻找不到合意社團的老鳥嗎？還是你，為了怕選錯社團，耽誤功課而憂心不已，想玩又怕被傷害？

現在你有一個很好的選擇，這是一個知性與感性的融合，結合啟發性的知識與爆發性的娛樂，聚集各系級的精英人才合作的優良團體——軍團。在軍團中，你將知道天文、地理、星辰、氣象、野外求生、無具野炊、繩結使用等知識，明白觀測、架管及地點選擇、救護包裝、追蹤、工程搭建等技能，還可學習活動安排設計、護照帶領及領導統籌及應變的能力。相信看到以上如此多的專業技能，你能感覺高人一等的智慧與充沛的體力，是無法作好的，但非凡如你，難道甘願作池中物一生浮沈，豈要埋沒自己一身的天賦？的確軍團的人就有不為池中物則在計算：下學期又可以領多少獎學金。軍團的夥伴則在計算：下學期又可以領一個非凡的團體正在尋求不同凡夫俗子的你，加入我們的軍團招新開始報名，地點：大夏館地下一樓社辦。

## 房間出租

（本報訊）學校網球場後有一房出租（仁民路16-1號），單、雙人住皆可，約三坪大，一學期一萬五（含水電），附冰箱、洗衣機，有意者電八六一二二一洽。同學。

△家政四林虹慧、徐敏然徵女室友一名，一學期一萬三千元（含水電）。約五坪大、有陽台、洗衣機。意者可至華岡路47巷7號201室洽，或電八六一二二九洽。

# 創造文化·改變自己

## ——第23屆學生活動中心招新

黃文貴(學生活動中心總幹事)

「九局下半，二出局，3比3，我方進攻，滿壘，二好三壞，我們需要你關鍵性的一揮，來個再見全壘打吧！」

學生活動中心招新了！我們等待最好的！  
——學生活動中心文化大學最高學生組織，業務包括校慶、迎新、藝術節、社研、電影播放、舞會、演唱會、社團服務、爭取學生福利……等，是一個為學生「活動」的中心，也是學生活動的「中心」。中心的業務範圍很大，凡是有關學生的皆一網打盡，所以中心的責任及壓力也特別大，能夠待上一年以上的都可算是超人。  
中心又招新了，年齡不是問題，智商只要平平，經驗可以磨練，對中心來說，要求幹部的標準只有一項，那就是「熱愛華岡的心」。我們等待最愛華岡的人，等待最有心的人，

當我看完十月三日登在導報上，呂佩君的「台大校園才像個校園」後，「仍舊踩着快速的步伐」往山仔后前進，因如不再快點的話，山下課就來不及了。心中只企望二六〇快點來，對於「是否被一個森林擁抱」；說實在的，沒有感覺，也無關緊要。  
從此篇文字看來，作者似乎要告訴我們「上下課時不要「步伐太快」，以免錯過了「週遭美麗的景緻」；不要在無教育部的評鑑，以免「染上許多非先驗意識(?)」的官僚氣息和那些理性不可通融的缺乏想像力的色彩!」；更不要轉學重考，以免被誤會為「不是真的因為有什麼宏願、理想」；而是「家裡的威脅與利誘」；應該運用多一點想像力，把「文化」想像為「一個人間仙境或幻影中的綠野仙踪」，可以「一不小心就到了大屯瀑布，一不小心又到了大屯主峰」；「一不小心就坐在公園裏看見不知名的巨鳥……」。

彷彿只要運用一點「想像力」，放慢腳步，文化校園的種種問題，「都是短暫而不具威脅力的」，原有「莫名的失落」——隨著那洶沓的水勢冲刷而落」。校園，今天我們能稱之為「文化校園」，也就是教育理性評鑑的依據，大約只有十公頃，卻擠了一萬三千多人，教室不足、宿舍不足、活動空間不足、陰暗破舊的大仁機車、逸樂象徵的電玩店……面對這樣的環境，無怪乎作者要告訴大家「從校地周圍綿延出去的是我們無盡的寶藏」——其實我也會想得很遠——靜靜地走在校園，仔細地細細地觀看這富有中國味道

我們等待最好的。

二當我穿上中心的工作服，我感到無比的驕傲！中心是一個講求團隊默契、組織明確有秩序，又具有優良傳統的組織，也是各方優秀人才匯集的地方。  
無論是黑底白字的「文化萬歲」，或是藍底白條的「棒球衣」每當穿起他們，心底總湧上一股溫暖的感覺，是一種驕傲也是一種踏實的感覺，只因為我為這裡付出過，踏在華岡的土地上，心裡總有不可言喻的踏實感。

三畢業前，我知道我已獲得比文憑更有價值的東西  
走過大操場，想起了躲避球大賽、露天電影院、露天舞會的情景；踏上大義廣場，想起了抗議房租高漲同學們集合的盛況；繞到百花池則回想起藝術節的戶外演出；走到華風堂前，則想起演唱會排隊的人潮……等。在中心已近三個年頭了，校園到處充滿了快樂難忘的回憶。然而從一竅不通的中心小委員，到一天24小時不離的總幹事，中心就有如高聳無盡的知識殿堂，怎麼學也學不盡，從如何寫策呈、企畫書，到如何辦活動、如何領導別人。從言之無物到如何與人充分溝通，從容易冒犯他人到懂得穩重。中心的經歷，讓我知道了，我的收穫比我的付出更多。

四不論在那裏我們都是一家人  
在中心的日子，有歡笑、有悲傷、有被工作壓的喘不過氣的時候，有時為了堅持自己的意見，彼此大吵一架……但不管在那裡，不管在何時，想起彼此總是無比的篤心，在一起全心全意為一件事努力，不管流多少汗，不管踴躍不曾被二一，雖然被批評的機會比被讚美的機會多，我們還是甘之如飴，不為什麼，只因為我們是一家人。  
五每個新人，都是壯大華岡的一顆種子  
文化大學第一屆學生會將在明年一月一日成立，身為華岡的一份子，希望學生會發揮最大的功能，為同學、學校謀最大的福利，而關係學生會成敗的將是學生會幹部的觀念及能力，所以此次學生活動中心招新，將把重點放在幹部的訓練上，招新之後，中心將不惜巨資聘請各方面專業的老師，作一連串有系統的課程進修，期望為日後的學生自治及促進校園進步，盡最大的心力。  
六只要有新心，我們誠心歡迎。  
中心招新，報名方法如下：在十月十四日下午一點前，將100字以內自傳及姓名、系級、連絡電話，投入大典郵局側旁白色活動中心秘書處信箱即可。甄選日期：十月十四日下午六點，地點：學生活動中心(大雅地下一樓)(甄選當天請自行前往，不再另行通知)。  
●只要你有新心，我們誠心歡迎！

## 文化風景很美嗎？

### ——對「台大校園才像個校園」的回應

政治三吳逸駿

的建築物」，可是「一不小心」就會被校園內橫衝直撞的車子撞倒。我的朋友則騎著機車趕下山打工賺錢去了，因為很高的學費和房租讓他沒心情去「享受」了。我住山下，每天必須趕著到士林麥當勞搭二六〇，要是搭不上，「一不小心」就會被當掉，「而紗帽山則靜靜地躺在彼處，像一座沈沈的巨岩」，跟我和我的同學一點關係也沒有。  
不錯，由於資本主義社會對於人的思想行為產生了種種「異化」的作用，使得大自然這原本存在的東西無法和在都市中的人發生關係，造成了一種「疏離」的現象！必須在工作之餘，才能到「郊外」和「大自然」接觸。這樣的行為模式，事實上和商品崇拜、盲目消費是沒有兩樣的。話雖如此，卻值得同情，因為在環境品質惡化的都市中，已無「大自然」的氣息，必須向外逃離，去「彌補」那一點「心虛」。之所以要「繞出去」，是因為文化校園沒有，大屯瀑布、大屯主峯、紗帽山，只有在來「玩」的時候

文大的學生才能稍稍「彌補」校園腹地太小的缺憾。然而回到文大，一切又重新開始。如此的心境和逃離都市，「大自然崇拜」有什麼兩樣。  
真的愛照作者的邏輯，那我不必對我的故鄉高雄有任何的抱怨。因為，到處都是工廠、髒空氣，自來水不能喝，我住的地方是座公寓，很小，沒有綠色庭院，隔壁常常打麻將到深夜，已經快不適合居住了。但這些都是「短暫而不見威脅力的」居住環境了。以「隨著行動範圍而不一」，只要有空，就可以去澄清湖、西子灣、萬壽山；如果這些地方因有太多和我一樣去彌補心靈空虛而開始都市化，成了「人聲嘈雜的大雜院」，沒關係，向南走有最美麗的恆春半島，那裡更美了；向東更可去六龜、茂林情人谷瀑布，「就像家裡的一樓、二樓、三樓一樣」；還不夠的話，一直向外綿延出去整個台灣都是我家，要是台灣也被超過兩千萬的都市和資本主義異化的話，只要買張機票，「一不小心」就到了美國、日本、加拿大、歐洲等「人間仙境」。可是，「一不小心」，福爾摩沙就成了垃圾島，文化大學成了「大雜院」。

向外看的話，「文化的」風景的確不錯。我的朋友們也喜歡上山來玩，不過他們不會到文化大學，因為它太小了，沒啥看頭。他們也不會「羨慕我們住在山上」——在看了我們的居住環境之後。「風景很美」已經成爲一種憐憫、同情，也不足以自慰了。而「紗帽山依舊靜靜地躺在彼處，像一座沈沈的巨岩」——生態社提供

### 服務台

△觀光——A林平  
榮於本月八日在機車停車場，遺失一串鑰匙，請拾獲者送至觀光系辦。  
△俄文四蔡翠娟  
於大賢205教室遺失一手提袋，內有俄文字典、課本、皮包、學生證、現金一千多元，盼拾獲者送俄文組辦公室。△法財二蔡萍芬  
於本月八日在大典四樓，遺失紅白相間背包，內有駕照、身分證等，請拾獲者送至該系辦。△廣告二楊德麟  
於本月七日在大賢309室，遺失一黑色AVIA手提袋，內有杜月笙傳奇、東城掠影、拾遺錄等書，送至該系辦。